



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

FUENTEPINILLA

Advertido error en el anuncio *Boletín Oficial de la Provincia* nº 41 de fecha 9 abril 2014, se procede a su rectificación con la indicación de que donde dice “información pública de la solicitud por término de 20 días hábiles” debe decir “información pública de la solicitud por término de 10 días hábiles”.

Fuentepinilla a 9 de abril de 2014.–El Alcalde, Tomás Manrique de Miguel.

1240

BOPSO-47-28042014